

元旦办理结婚登记

他们领取新年“头一份甜蜜”



本报讯(吕洪涛 常民轩 图文报道)为进一步提升便民利民服务水平,响应广大新人在特殊日子登记结婚的愿望,深化婚俗改革工作,昨天上午,溧阳市、新北区、天宁区民政局婚姻登记处

为“爱”加班,正常开放办理结婚登记业务。

当天,各婚姻登记处工作人员早早就做好了准备,等候着新人的到来,并向新人发放婚俗改革倡议书,邀请新人签订“幸福婚姻承诺

书”,号召新人积极响应文明简约的婚俗仪式,引导新人树立正确的婚姻观和家庭观,增强婚姻家庭的责任感和使命感,为他们的爱情旅程增添了特殊意义。

溧阳市婚姻登记中心以“旦逢良辰 喜结连‘溧’”为主题将婚姻登记中心装扮一新,迎接2025年第一波迈进幸福婚姻的新人。当天登记的第一对新婚夫妻殷梓恒、盛义岚表示很开心,期许在今后的婚姻生活里一起携手共进,共同谱写人生的下一个新篇章。

近年来,我市积极探索“周末不打烊”服务模式。当“5·20”“七夕”等婚姻登记高峰日碰上周末或者节假日时,为满足群众对特殊日子结婚登记的需求,我市各婚姻登记处为“爱”加班、正常开放,为群众办理婚姻登记业务。

据统计,在元旦上午我市共有32对新人办理了结婚登记,领取2025年“头一份甜蜜”。

2025,跑起来!



新龙生态林新年跑

本报讯(吴燕翎 王凯文 朱臻 胡平 王锐摄)一元复始万象新。昨天9时30分,随着清脆的发令枪响,“千人迎新 巳如意 瑞气盈门 文润万家——2025 新龙生态林迎新跑暨新北区迎春文化惠民活动”在新龙生态林核心区热力开跑。来自全市各行各业的近千名市民,以饱满的热情和蓬勃的朝气,共迎新的一年。

此次活动由常州国家高新区党工委(新北区委)宣传统战部、常州国家高新区(新北区)教育局(文化体育旅游局)、常州市书法家协会共同主办。活动全程3.5千米,特别设置5个“五福”打卡点,寓意对祖国的繁荣昌盛之愿、对家中长辈的健康长寿之盼、对事业有成的顺遂之望、对全家安康的安宁之求以及对子女的幸福好运之期,使每位参与者在奔跑中感受新年的蓬勃朝气,沉浸在新春的温馨与

喜悦之中。

今年10岁的马梓昔和爸爸马俊成为率先冲过终点线的首批参与者。“虽然跑下来有点累,但是拿到完赛证书还是很开心的。新年第一天和爸爸参加这样的活动非常有意思。”马梓昔说,平时爸爸也经常带她参与类似活动,比如“一袋牛奶的暴走”、健康跑、亲子跑等。

活动现场,“迎春纳福,巳巳如意”“拾年味,传非遗”“非遗传情,情暖夕阳”等三大主题活动为市民带来一场精彩纷呈的文化盛宴。在写福送春联活动中,大小“书法家”挥毫泼墨,将新春的祝福汇于笔尖。

这些公交司机都是好样的

捡到乘客丢的包,他亲手交还

本报讯(记者 汪磊)乘客杨女士不慎将背包落在公交车上,里面不仅有数千元现金,还有贵重物品。正在焦急万分时,她接到公交司机刘海刚的电话:包就在车上,没丢,放心!

去年12月24日傍晚,杨女士带着孙女乘坐111路公交车前往奔牛人民医院。下车时,由于

孙女哭闹不止,杨女士一时疏忽将背包忘在了车上,包里装有4300多元现金及价值上万元的黄金饰品。发现物品遗失后,她焦急万分,立即联系公交公司寻求帮助。

话分两头。当班驾驶员刘海刚在到达终点站后发现了这个背包,立即妥善保管起来。刘师傅发

现了包内的现金和饰品,决定在随后返程途中将背包归还给失主。经过一番努力,刘师傅找到了杨女士的联系方式,并在当晚亲手将背包交还给她。

为了表达对刘师傅的感激之情,杨女士特意制作了一面锦旗送到车队,感谢刘师傅的诚实守信和热心助人。

路遇盲人过马路,他下车搀扶

本报讯(舒翼 张曙)“盲人过马路不方便,我们看到了当然不能置之不理,肯定要帮忙扶一把。”2024年12月30日下午,公交B13驾驶员罗洪在通江路飞龙路站附近看到一位盲人过马路有困难,立即上前帮忙,搀扶他过马路,路上相关车辆都主动停下让行。

罗洪说,当时他正驾车准备通

过路口,看到有位盲人男子在路边徘徊,脚步犹豫,用手中的导盲杖小心翼翼地试探着前方道路。罗洪立即将车安全停在路口,拉起手刹,快步走向盲人。他轻轻拍了拍盲人的肩膀,自我介绍是公交司机,可以搀扶男子过马路。他接过盲人男子手中的导盲杖,搀扶着盲人男子一步一步稳稳地走过斑马

线。此时,路上行驶的相关车辆纷纷在斑马线前停下,安静地等待他们通过。

罗洪带着盲人男子来到路边的公交站台,让他安心等待B1公交车。盲人男子十分感激,连声笑着道谢:“你真是个好好人!”罗洪很快回到驾驶座继续运营,车上乘客纷纷为他点赞。

孩子独自搭公交,他安全护送

本报讯(黄洁璐 王婷 郭洁)近日,溧阳贝桥学校学生丁俊逸的家长带着锦旗和感谢信,赶到溧阳客运有限公司新庄公交枢纽站,感谢溧阳公交28路司机陈功俊帮助丁俊逸的热心善举。

事情要追溯到去年10月30日。当天8时左右,10岁的丁俊逸像往常一样跟着妈妈去公交站点乘车上学。母子俩刚走出小区,丁妈妈突然想起家中煤气没关,于是立马回家关煤气。没察觉到母亲离开,丁俊逸径直走到公交站台,恰好28路公交车到站,他不假思

索上了车。

因为丁俊逸经常乘车,当班司机陈功俊一开始并未多加关注。当车辆开出一段路后,发现妈妈不在身边的丁俊逸在车厢内连声大喊“妈妈”,陈功俊才意识到,当天丁俊逸是独自一人上学。因为知道丁俊逸有智力缺陷,陈功俊便通过后视镜关注着孩子的动静。到达终点站后,陈功俊又委托同样要送孩子去贝桥学校的老乘客,将丁俊逸护送学校。

另一边,发现孩子不见了,丁妈妈急得团团转,分别给家人和学校打

电话告知情况,准备分头寻找孩子。接到学校的电话,得知孩子已经平安到校后,她才长舒了一口气:“这位公交司机是我们全家人的福星。”

陪同丁妈妈一同送锦旗的贝桥学校副校长刘浩喜为认真负责的陈功俊点赞:“贝桥学校的学生属于弱势群体,需要更多像陈功俊这样的好心人来关注关爱。”

“只要孩子在公交车上,家长尽管放心。”面对锦旗和感谢信,陈功俊表示,“让每一位乘客安全顺利抵达目的地,是公交司机应尽的职责。”

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信颐和8-2公寓
电话:13961189714

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报
公告服务

承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心